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Wat vinden zij van hun werk?

oktober 2024

Bronnen: CBS AZW Statline (*Q1 2024 en Q4 2023), 

CBS werknemersenquête Zorg en Welzijn 2024 (1e meting) en 

2023 (2e meting), PFZW Branchekengetallen

bruist van energie 

op werk

59% 

is (zeer) tevreden over de 

organisatie waar hij/zij 

werkt

66%

ko

krijgt voldoende onder-

steuning van zijn/haar 

leidinggevende

59%

is loyaal naar de 

organisatie

80%

ko

had afgelopen jaar te maken 

met schreeuwende of 

scheldende ouders/verzor-

gers of kinderen

24% 

� �

is (zeer) bereid een 

stapje extra te zetten 

als het nodig is 

73% 

vindt de werkdruk 

gemiddeld goed49% 

werknemers

126.900*


